

— Андрюша, вставай, — произнесла Ольга Ивановна и потрясла сына за плечо.

— А, что? — раздалось недовольное ворчание.

— Подымайся, надо собираться на поезд, мы же сегодня к бабушке едем.

— О, точно... — обреченно произнес Андрей, продирая глаза.

Несколько дней назад на семейном совете было решено, что в середине июля он поедет вместе с мамой к бабушке. Андрея такой расклад дел не очень устраивал: ему предстояло проторчать недели три в небольшом городке, где даже нормального интернета не было. Его мама, Ольга Ивановна, обычно сама ездила к бабушке, причем по несколько раз за год. Но в прошлом году она была сильно занята и не смогла поехать.

— Что я там буду делать? — снова затянул Андрей, хотя и знал, что уже ничего не изменишь.

— Бабушке помогать, — ответила Ольга Ивановна, проверяя приготовленные сумки. — Она говорила, что у нее крыша подтекает.

— Как-будто я их хоть когда-то ремонтировал, — скептически заметил Андрей.

— Значит, просто с бабушкой увидишься, — не растерялась мама.

— Хм... — Андрей не стал продолжать бессмысленный разговор и поплелся в ванную.

На поезде дорога занимала почти целые сутки. Хорошо, что в купе им попались нормальные попутчики — молодая семейная пара. Ближе к вечеру они порядком разговорились, особенно Ольга Ивановна. Постепенно Андрей стал замечать, что его мама слишком уж внимательно относится к молодому парню. Ее взгляд, жесты и особая манера общения явно указывали на интерес, который уже перешагнул порог простого вежливого общения. К еще большему удивлению Андрея, парень тоже отвечал взаимностью.

Конечно Ольга Ивановна была красивой женщиной: высокого роста, с пышными каштановыми волосами до самых плеч, большими зелеными глазами и приятными формами тела. Но ей уже было за сорок: фигура порядком располнела, заметно выступал рядочных размеров живот.

Сидящая рядом девушка, кажется, тоже замечала необычное поведение своего мужа, но не придавала этому особого значения. А Ольга Ивановна и парень уже настолько увлеклись друг другом, что в какой-то момент даже перестали обращать внимание на своих спутников.

Покосившись на свою развеселившуюся мамочку, Андрей в шутку принялся строить глазки сидящей напротив него девушке. Та поняла намек и тихонько прыснула в кулачок. Очевидно, она тоже находила эту ситуацию забавной и не собиралась ревновать мужа к случайной тетке, у которой уже почти взрослый сын.

Когда парень возвращался из туалета, Ольга Ивановна поднялась с места и одновременно с ним протиснулась через дверной проем купе. В этот момент она улыбнулась и плотно прижалась к парню всем своим телом. У Андрея едва глаза на лоб не вылезли от удивления, он никак не понимал, что это вдруг нашло на его маму.

«Интересно, чтобы об этом подумал папа, если бы это видел», — размышлял Андрей.

Около десяти часов вечера, когда уже почти стемнело Андрей пробирался по коридору вагона. Вдруг он почувствовал, что состав начал плавно тормозить.

«Это что еще такое, до станции вроде же еще далеко?» — подумал он, хватаясь за поручни.

Когда поезд полностью остановился, Андрей выглянул в окно, стараясь понять, что же

случилось. В сгущающихся сумерках была видна лишь сплошная стена соснового леса. Некоторые пассажиры тоже выбрались из своих купе, удивленно вертя головами. Через пару минут мимо вагона молча прошел механик с фонарем. Андрей еще некоторое время стоял у окна, пока не заметил сидящую на ближайшем дереве сову, которая показалась ему какой-то неправильной. Он не особо разбирался в орнитологии, но эта вроде была слишком уж крупной, а ее оперение отливало странным зеленоватым оттенком.

— Андрей, что там случилось? — выглянула из купе его мама.

— Не знаю, мам, никто ничего не говорит.

Он вернулся в купе, а через пять минут поезд снова тронулся с места. Похоже было на какую-то неисправность, но пассажирам так ничего и не объяснили.

На следующее утро поезд прибыл на железнодорожную станцию города под названием Большие Совы. Несмотря на жалобы Андрея, что это «натуральное захолустье», Большие Совы были не таким уж маленькими. Конечно, значительную его часть составляли частные дома еще старой постройки, но было и много новых, в том числе и многоэтажных.

Его бабушка, Мария Федоровна, жила в своем доме на окраине города. Это была наиболее старая часть города, всего в километре от которой уже начинался лес. Лишь одну особенность этого места Андрей находил примечательной, и даже подозрительной: большая часть домов была построена еще в советские времена, но они были совершенно не похожи на те типичные коробки с треугольной крышей. Дизайн был довольно разнообразный, а некоторые имели еще и по два этажа. Когда Андрей был маленький он не обращал на это внимание, но сейчас он понимал, что такие вольности простые люди не могли позволить. Он расспрашивал об этом маму, но она ничего толком не знала и лишь предполагала, что это связано с кем-то из партийной верхушки или что-то вроде того.

Бабушка была необычайно рада видеть внука и дочку, в приподнятом настроении она зачастую выдавала довольно похабные шуточки. Андрея это очень веселило, а вот мама возмущалась и просила бабушку держаться чуточку приличнее в присутствии внука.

Несмотря на возраст Мария Федоровна была все еще довольно подвижной и бодрой. Ростом она была немного ниже своей дочки, но явно превосходила по весу. Прическа — короткая с выкрашенными в черный цвет волосами. В общих чертах мама и бабушка здорово походили друг на друга.

— Ну, как добрались? — спросила Мария Федоровна. — Попутчики нормальные попались?

— Да, все хорошо было, бабушка, — ответил Андрей. — С нами ехала одна молодая пара.

— О, хе-хе, надеюсь, твоя мамка не пыталась чего учудить с чужим муженьком?

— Мама! — недовольно воскликнула Ольга Ивановна.

— Андрюша, ты бы присматривал за своей мамкой: а то она, как почувствует свободу, сразу ищет на ком бы покататься, — не унималась Мария Федоровна, словно откуда-то знала о поведении своей дочки в поезде.

Несколько дней ничего особенно не происходило: Андрей помогал бабушке с мелким ремонтом и подумывал, где бы разжиться интернетом. Но однажды произошло нечто совершенно экстраординарное. Перво-наперво он резко проснулся посреди ночи, чувствуя сильную жажду. Протерев глаза, он встал с кровати и тихим шагом направился на кухню. Но, когда возвращался назад, вдруг ощутил, что в доме что-то не так. Внезапно возникшее беспокойство быстро усилилось, и Андрей завертел головой по сторонам. Первое, что он понял: из бабушкиной спальни не доносилось обычное сопение и храп. Он на цыпочках

прокрался к дверному проему и заглянул внутрь. Тусклый свет луны из приоткрытого окна позволял более-менее рассмотреть обстановку в комнате — кровать была пуста.

«Хм, где это она?» — удивленно подумал Андрей и почесал грудь.

Туалет у них находился прямо в доме, и Андрей как раз вернулся оттуда. Он еще раз быстро огляделся в спальне и пошел искать бабушку в других комнатах. Заглянув по ходу дела к маме, он с еще большим удивлением обнаружил, что ее тоже нет в кровати. Еще немного побродив по дому в полном недоумении, он натянул шорты и направился к входной двери — та, как и положено, была заперта.

«Охренеть, может что случилось? — мысленно рассуждал Андрей. — Но почему меня тогда не разбудили?»

Он быстро натянул кроссовки и выбрался из дома. На дворе стояла глубокая ночь. От прохладного ветерка по телу Андрея пробежали мурашки, он поежился и начал спускаться по крыльцу. Ночную тишину нарушало только пение сверчков, изредка пролетали летучие мыши, хлопая своими кожистыми крыльями. Еще через пару минут поисков стало ясно, что и во дворе никого нет, а калитка заперта. Даже их чертового кота нигде не было видно! Вот тут Андрея уже не на шутку стала бить дрожь: он попросту не понимал, что тут вообще происходит и куда посреди ночи могли подеваться его мама и бабушка.

Собравшись наконец с мыслями, он кинулся в дом и схватил свой мобильник: набрав по-очереди маму и бабушку, он выяснил, что их телефоны находятся в доме.

«Ушли из дома без мобильного?» — еще больше поразился Андрей.

Но тут в его голову пришла еще одна странная мысль: он бросился проверять мамини вещи. Если количество маминих платьев он не помнил, то с обувью все оказалось довольно просто — она вся попросту находилась на месте. Это уже не лезло ни в какие рамки: получалось, что они еще и босиком ушли из дому. Мелькнула глупая мысль про похищение, но он чуть не рассмеялся, прикинув габариты и вес бабушки. Да, и мама его был весьма большой женщиной, даже здоровому мужику с ней не так-то просто справиться.

Минут десять Андрей метался по дому, даже позаглядывал во все шкафы. Затем в полном шоке сел на диван, напряженно сжимая в руке свой мобильный. Мысли хаотично металась в его голове, зрачки глаз бешено мотались из стороны в сторону, тело по-прежнему была мелкая дрожь. Андрей не знал сколько он просидел в таком состоянии, пока вдруг не услышал за окном треск сухой ветки и чьи-то очень тихие шаги. Мысли тут же пришли в норму и потекли в куда более логичном ключе. Он встал с дивана и, слегка пригнувшись, подошел к окну.

Выглянув наружу, он увидел самую странную картину, какую ему только приходилось видеть: его мама и бабушка в одних ночнушках пробирались по залитому лунным светом двору. Зрелище было совершенно сюрреалистичное. Когда мама Андрея проходила мимо яблони, она зацепилась за одну из веток. Легкая тонкая ткань поползла вверх, обнажая полные женские ляжки. Прежде, чем она заметила это, нижний край задрался почти до самой талии. В этот момент Андрей понял, что на маме нет даже нижнего белья. В полумраке угадывались очертания объемных белых ягодиц, разделенных черной полосой.

Через несколько секунд Андрей услышал обрывки короткого разговора:

— ... мама, ты опять не закрыла... — раздался едва слышный шепот.

— Ой, да я же вроде... — ворчливо отвечала бабушка. — Ну забыла...

— ... , а если кто...

— Ох, да кто тут...

В прихожей послышалось движение, и Андрей махнул обратно в свою комнату. Стараясь как можно меньше шуметь, он забрался в кровать и натянул на себя покрывало. Дрожа от сильного возбуждения, он напряженно вслушивался в доносившиеся звуки: короткий щелчок замка, мягкие шаги босых ног по ковру, легкий скрип кровати и шелест простыни... После этого наступила полная тишина, но Андрей никак не мог успокоиться. С круглыми от шока глазами он лежал на спине и думал о странной ночной прогулке мамы и бабушки. Причем, насколько он понял из их разговора, такое происходило уже не первый раз. В таком напряженном состоянии Андрей провел несколько часов, пока уже под самое утро не расслабился и заснул.

Спрашивать у мамы или бабушки о вчерашней ночи он точно не собирался. Это решение было принято само собой, без каких-либо долгих размышлений. Возможно, этому случаю было простое разумное объяснение, но Андрей намеревался выяснить все самостоятельно. После завтрака ему удалось поймать растолстевшего черного кота Кузю, который номинально числился за их домом.

— Ну, чем это мама и бабушка занимаются по ночам? — шепотом спросил Андрей, приподняв животное.

Кот уставился непонимающим взглядом: возможно, он не хотел выдавать секреты своей хозяйки или не умел разговаривать, как и все нормальные коты. В любом случае Андрею нужно было братья за что-то реальное, а не попусту дурачиться.

Соблюдая осторожность, он отыскал мамину ночнушку и внимательно осмотрел ее: ни грязи, ни подозрительных пятен вроде не было. Еще раз оглянувшись по сторонам, он даже понюхал ее, словно фетишист-извращенец. Странно, но ему показалось, что она пахнет хвоей и еще каким-то непонятным, но очень приятным запахом. Он хотел еще пошарить по бабушкиным вещам, но его попросили сходить в магазин и взять кое-что для дома.

Оказавшись в центре города, Андрей повстречал своего давнего друга Диму, с которым познакомился несколько лет назад, когда в очередной раз приезжал к бабушке. Дима тоже жил в другом городе и приехал сюда всего пару дней назад. Тут у него жили бабка с дедом и еще целая куча родственников.

— Твоя мама тоже приехала? — спросил Андрей.

— Да, еще раньше меня, неделю назад, — ответил Дима.

— Хм, а ты тут никогда не замечал чего-нибудь странного? — решил спросить Андрей.

— Эээ, чего «странного», в смысле? — удивился Дима. — Ну, у меня все родственники с приветом.

— Я имел в виду реально необычного: вроде лунатизма или каких-нибудь сектантов, — уточнил Андрей, — может кто по ночам где-то шляется...

— Не, такого я не видел, — еще больше удивился Дима. — Чего это тебя вдруг заинтересовало?

— Ну, я тут видел, как две тетki ночью голыми по улице куда-то шли, — как можно более безразличным тоном произнес Андрей.

— Что, правда? — усмехнулся Дима. — Прямо голые, ночью?

— Ну, почти голые: две бабы, не молодые уже. Может это традиция такая тут, в Больших Совах, или еще что?

— Может спросить у моего двоюродного брата, Сергея, — весело произнес Дима. — Он считай всех в городе знает.

Еще немного поговорив, они решили и вправду заглянуть к Сергею. Тот оказался примерно такого же возраста, как и Андрей, но выглядел несколько младше из-за небольшого роста. Когда ребята пришли к нему домой, тот пытался залогиниться на сайте секситал, но никак не мог вспомнить пароль. Ему обязательно нужно было зайти под своим профилем, так как рассказы из категории «Инцест» были скрыты от незарегистрированных посетителей. После того, как Андрей познакомился с Сергеем, они некоторое время болтали на разные отвлеченные темы. Андрей не сразу решился перейти к интересующему его вопросу.

— Андрюха, ты же хотел узнать про тех теток? — напомнил Дима.

— Ах, ну да, — немного сомневаясь, произнес Андрей.

— Че за тетки? — не понял Сергей.

— Кхм, я вчера ночью видел двух женщин... — начал Андрей, на ходу соображая, как бы точнее выразиться, но при этом не выболтать лишнего. — Они зачем-то ходили ночью в одних ночнушках, да еще и босиком.

— Неужели? — Сергей почему-то выглядел не особо удивленным. — И что они делали?

— Хм, шли... куда-то, — коротко ответил Андрей.

— Постой-ка, а где это было? — подозрительно усмехнувшись, уточнил Сергей.

— Ну, недалеко от бабушкиного дома, на окраине города.

— А ты сам приехал или с кем-то еще?

— Я и мама, давно не были, вот решили навестить... — Андрей уже начал волноваться.

Сергей задал еще несколько странных вопросов и о чем-то задумался. В конце концов он хлопнул себя по лбу и просто спросил, как зовут бабушку и маму Андрея.

— Слушай, Серега, хватит уже тянуть, — не выдержал Дима. — Ты что-то знаешь или нет?

— А, надо было сразу спросить, как зовут твою бабуку... — произнес Сергей. — Это же ее ты видел ночью вместе со своей мамой?

— Чего?! — воскликнул Дима, не ожидавший подобной развязки.

Андрей поначалу хотел утаить эту маленькую деталь, но Сергей явно понимал в чем тут дело. Поэтому и пришлось выложить все как есть.

— Значит они тебе ничего не рассказывали... — с задумчивым видом хихикнул Сергей. — Представляю, как ты охренел, когда увидел их в таком виде.

— Да, о чем вообще речь идет?! — произнес Андрей, — Можешь уже прямо сказать?!

— Не волнуйся, все с твоей мамой и бабушкой в порядке, просто они, они... — тут лицо Сергея вдруг озарилось какой-то внезапно пришедшей идеей. — Слушайте, а хотите один приколу увидеть, вам просто крышу сорвет?..

— Вообще, я просто хотел узнать... — начал Андрей.

— Вот заодно и ответ получишь, — натянув дьявольскую улыбку, кивнул головой Сергей.

Немного подумав, Андрей со вздохом согласился посмотреть на какую-то жутко интересную шутку. От него требовалось лишь сообщить, если его мама куда-то уйдет из дома, а затем они вместе проследят за ней. Сегодня Ольга Ивановна как раз собиралась сходить в парикмахерскую, поэтому другие варианты можно было не искать.

В условленное время Андрей, Дима и Сергей оказались неподалеку от парикмахерской, откуда вот-вот должна была выйти Ольга Ивановна. Наконец двери распахнулись и на ступеньках показалась мама Андрея.

— Ну, и? — нетерпеливо произнес Дима. — За ней НЛО сейчас прилетит?

В этот момент Ольга Ивановна столкнулась с каким-то молодым парнем, которому на вид было лет двадцать пять. Он тут же принялся извиняться и что-то долго говорить.

Наблюдавшие издали ребята не могли ничего расслышать из-за слишком большого расстояния, поэтому оставалось лишь просто наблюдать. Разговор явно затягивался, а Ольга Ивановна еще и начала улыбаться незнакомому парню. Андрею показалась, что его мама ведет себя точно также, как во время поездки в поезде, где она без умолку болтала с их попутчиком.

— Ты его знаешь? — спросил Андрей.

— Конечно, это Адик, — ответил Сергей. — Я же сам подговорил его познакомиться с твоей мамой. Ты, главное, не волнуйся и не вмешивайся, потом объясню, что к чему.

— Я вовсе и не волнуюсь, — сказал Андрей, вспомнив случай, когда его мама вывернула руку наркоману, который пытался выхватить у нее сумку. Неудачливый грабитель явно не ожидал столь жесткого отпора от полноватой женщины средних лет.

В это время Ольга Ивановна и ее новый знакомый вдвоем направились вниз по улице. Они продолжали мило болтать и улыбаться друг другу.

«Какого черта вообще происходит? — думал Андрей, наблюдая за своей мамой с безопасного расстояния. — Неужели она так всегда ведет себя, когда рядом нет папы?»

Его друг Дима тоже был немало озадачен. А вот Сергей ничего не объяснял и лишь хитро улыбался, явно наслаждаясь ситуацией.

Минут через десять Аркадий стал предлагать Ольге Ивановне куда-то завернуть: он взял ее за руку и слегка потянул к себе, продолжая что-то говорить. Ольга Ивановна сначала отказывалась, но под настойчивыми уговорами парня постепенно сдалась. Оглянувшись напоследок по сторонам, она позволила увести себя за руку.

Парочка свернула в переулок, откуда направились к заброшенному участку с практически полностью разваленным частным домом. Судя по всему, там раньше был сад с деревьями, а сейчас все заросло высоким кустарником и травой.

Наблюдавшие за этим ребята обошли участок и зашли с другой стороны полуразрушенного дома, откуда можно было безопасно наблюдать за происходящим. Возле большой старой яблони стояла Ольга Ивановна и увлеченно целовалась с едва знакомым парнем. Андрей и Дима морально уже ожидали увидеть нечто необычное, но все равно были шокированы, что взрослая сорокалетняя женщина всего через несколько минут знакомства кинулась в объятия к молодому парню. Андрей так вообще был в шоке, с какой быстротой и легкостью его мама пошла на супружескую измену.

Аркадий прижался к Ольге Ивановне и прямо через платье начал мять ее большую грудь. По страстным движениям парочки было видно, как стремительно растет их сексуальное возбуждение. Вскоре парень уже залез под юбку Ольги Ивановны и схватил ее между ног, а та, в свою очередь, еще крепче впиалась ему губы.

— Ничего себе твоя мамка дает... — шепотом произнес Дима.

— О, это еще пустяки, — сказал Сергей, который откуда-то знал, что все произойдет именно таким образом.

— Может уже скажешь в чем тут дело? — спросил Андрей.

— Да, узнаешь ты скоро, расслабься, — отмахнулся Дима.

Но глядя на свою собственную маму, которая обнимается с неизвестным парнем, Андрей расслабиться точно не мог.

События под деревом развивались самым решительным образом. Парень запустил обе руки под юбку Ольги Ивановны и стянул с нее трусы, отбросив их прямо на траву. Затем он принялся поглаживать полноватые белые бедра женщины, задирая ей юбку до самой талии. Андрею из своего укрытия были прекрасно видны голые мамины ляжки и частично ягодички. К своему стыду он почувствовал, что его член стремительно крепнет в штанах.

Ольга Ивановна в это время уперлась спиной в ствол дерева и пошире расставила ноги. Поняв это как сигнал, Аркадий расстегнул штаны и достал свой торчащий член. Через мгновение он прижался к пышному женскому телу и резко вошел между раздвинутых женских ножек.

— О, да! — негромко воскликнула мама Андрея, почувствовав, как в ее влагище проникает твердый горячий стержень.

Аркадий сделал еще одно мощное движение бедрами, глубже вгоняя член во влажную пизду. Ольга Ивановна сладко застонала и еще шире раздвинула ноги, до самого конца насадив свою пизденку на молодой длинный член. Они трахались в быстром жестком темпе: Ольга Ивановна слегка приседала и подавала таз вперед, навстречу движениям парня, который вколачивал в нее свой член. Через несколько минут Аркадий сделал несколько мощных финальных движений и кончил прямо внутрь женщины.

Андрей не знал, что теперь и думать: сначала его мама разгуливает где-то по ночам, а теперь вот так запросто отдалась первому встречному парню?

Оправившись от оргазма, Ольга Ивановна уже собиралась привести себя в порядок, как вдруг откуда-то появилось пятеро молодых парней. По всей видимости это были знакомые Аркадия.

— Я тут ни при чем, — поспешил заявить Сергей. — Это наверно Адик скинул им сообщение. Парни обступили Ольгу Ивановну и начали о чем-то с ней говорить. Один из них подобрал валявшиеся на траве женские трусы и радостно продемонстрировал находку. Ольга Ивановна, конечно, попыталась выхватить свое нижнее белье, но другие ребята не дали этого сделать. В этот момент Аркадий зашел ей за спину и схватил за руки. Ольга Ивановна возмутилась поведением парней и предприняла попытку высвободиться, но какую-то не слишком уверенную и даже вялую.

Наблюдая за всем этим, Андрей уже было собрался выйти из укрытия, но его удержал Сергей.

— Успокойся, Андрюха, таких, как твоя мама, хрен удержишь, — прошептал Сергей. — Если бы реально хотела уйти, никто даже не пытался бы ее остановить.

— Каких еще таких? — недовольно прошипел Андрей.

— Долго объяснять, в такое сразу не поверишь, лучше пока просто смотри, — в который раз ушел от ответа Сергей.